华西社区报华阳之富

2022年8月10日 早期三 (农历壬寅年七月十三) 国内统一刊号: CN51-0131

四川日报报业集团主办

华西社区报 华阳街道党工委、办事处联合出版

热线:(, 86968690

投稿邮箱:hxhyzc@163.com

今日8版 第144期

邻居接龙式祝福,小区物业送来玫瑰花,社区送上鲜花和蛋糕

疫情下的"云上婚礼"温暖新婚夫妇

没有披在头上的白纱,没有接亲时热闹的场景,也没有婚礼现场的那一句"我愿意"……7月30日,本应是刘思源夫妇举行结婚典礼的日子,却被突如其来的疫情打断了。



当天,四川天府新区华阳街 道戛纳湾金棕榈小区被调整为中 风险区,实行"人不出区、错峰取 物"管控措施。早上,住在金棕榈 小区 14 栋酒店中的刘思源夫妇 接到了就地隔离的通知。

对新娘刘思源来说,她对自己的婚礼充满期待,用心准备了很久,29日就在南湖教堂中布置好了婚礼现场。疫情一来,婚礼暂停了,刘思源遵守疫情防控规定,与10位亲友一起被隔离在酒店中。

酒店所在的金棕榈小区14 栋是一个商住综合体,为了方便 服务大家,社区建立了微信群, 就地隔离的人员都在里面,有需 求随时线上沟通。婚礼现场布 置好了,婚礼却不能如期举行, 刘思源为此感到十分遗憾,就托 婚庆工作人员拍了一个婚礼小 视频,她把视频分享到了群中。 邻居们看到后,纷纷送上了祝 福:"新婚快乐!""祝福你百年好 合!"……虽然没有鲜花、没有掌 声,但邻居们用最真挚的祝福, 带给了刘思源夫妇一场暖心的 "云上婚礼"。

华阳街道滨江社区的工作人员在群中看到刘思源所发的视频后,就想为他们夫妇做点事情。工作间隙,滨江社区党委副书记王岳宇浩组织人员为新婚夫妻送上了鲜花和蛋糕,感谢新婚夫妻支持抗疫工作,并为他们送上新婚祝福。

王岳宇浩说:"社区人员这几 天都没怎么休息,大家那么努力, 就是为了让隔离在小区的居民能 够舒心一点,让大家在隔离期间 也能感受到社区的牵挂。"

邻居"接龙式"的祝福、小区 物业送来的一大束玫瑰花、滨江 社区送来的鲜花和蛋糕,这些都



小区物业人员给小两口送上红色的玫瑰花。



滨江社区工作人员为新婚夫妻送上祝福的鲜花和蛋糕。



刘思源夫妇的结婚照。

让刘思源和丈夫十分感动,她说: "婚礼被临时取消,一开始,我们是 感到崩溃的,但是我们知道,大家 都在为抗疫奋战,那么热的天气, 所有防疫人员都太辛苦、太不容易 了。我们能做的,就是支持好防疫 丁作。"

人被隔离在酒店内,虽然给 刘思源夫妇带来了一定的经济损 失,但是因为有上百位邻居的祝 福,还有社区、物业人员的关心, 他们的心态也发生了转变。"我们 相信大家一定可以携手共渡难 关!等到解封后,我要回去好好 上班,等疫情过去,我们再办线下 婚礼。"刘思源说道。

华西社区传媒记者 刘福燕摄影报道

^{聚焦} № **) P02** 退伍不褪色 感谢"疫"线有你!

专题报道 **》** PM 核酸检测现场 医生救活呛奶婴儿



